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En longue période, tous les facteurs de production peuvent
varier. Un manager souhaitera considérer dans quelle mesure il
peut remplacer un facteur de production par un autre.
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Le TMST baisse quand on se déplace le long
d’une isoquant du haut vers le bas.

Dans la zone 1, on utilise relativement plus de
capital que de travail (processus de production
intense en capital et économe en travail).

A l'inverse, dans la zone 2, on utilise relativement
plus de travail que de capital.

Pour aller de A en A’ on doit ajouter la quantité
AL de travail et abandonné AK de capital ; or AL
< AK, donc on remplace du capital faiblement
productif par du travail fortement productif. Entre
B et B’, on a compensé un peu de capital
fortement productif par beaucoup de travail
faiblement productif.
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